

Υπεύθυνος Διευθυντής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΣΟΥΡΚΑΣ

Έτος 11ον • Αρ. Φύλλου 31791425

Τιμή ετησίως: 1.000

Άρχειονάκης: ΧΡ. Β. ΕΛΕΥΘΕΡΙΔΗΣ

Γραφείο Μητροπόλεως 42 • Αρ. τηλ. 58-81

ΟΙ ΒΡΕΤΤΑΝΟΙ ΟΜΟΛΟΓΟΥΝ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΘΥΣΙΑΣ, ΤΗΝ ΓΕΝΝΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΜΙΑΛΟΝ ΑΝΤΟΧΗΝ ΤΟΥ ΓΕΡΜΑΝΟΥ ΣΤΡΑΤΙΟΤΟΥ

Τι αποδεικνύει η πείρα των μαχών... Ο Βρεττανός αξιωματικός διηγείται περσιόρα ότι οι Γερμανοί υπερασπιστάδες δεν στενοχωρούνται...

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΔΡΟΣ ΜΕΡΤΕΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΒΟΜΒΟΠΛΗΚΤΟΥΣ

Ο πρόεδρος της Επιτροπής Βομβοπληκτών ανακοίνωσε ότι ο προϊστάμενος της Γερμανικής Διοικητικής Περιφέρειας Μακεδονίας Δρ Μέρτεν προσέφερε...

Ο ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΔΙΟΡΙΣΘΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ "ΕΙΣΒΟΛΗΣ" ΑΙ ΑΠΟΦΕΙΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (ΑΝΒ)—Ο πρόεδρος Ροδόλφ Αϊνστάϊν ανακοίνωσε ότι ο Βερολινοσένης στρατηγός Αϊζενχάουερ διορίστηκε διοικητής των αγγλοαμερικανικών στρατιωτικών δυνάμεων...

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΑΡΧΙΖΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΩΣ ΤΗΝ 10η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Έκ του υπουργείου Οργανισμών και Έθνικης Παιδείας ανακοινώθηκε ότι οι σχολεία που κλείσαν λόγω της εχθρικής δραστηριότητας...

Η ΕΒΔΟΜΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΣΦΑΓΗΣ 180 ΙΣΠΑΝΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ ΥΠΟ ΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΣΑΝΤΑΝΤΕΡ

ΜΑΔΡΙΤΗ 29.12.43 (ΑΝΒ)—Η πόλις Σανταντέρ επέλεξε μνημόσυνον χτές 7ην επέτειον της μολασδικής σφαγής...

ΑΙ ΓΕΡΜΑΝΟΒΑΛΒΑΝΙΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ

ΤΙΡΑΝΑ (ΑΝΒ)—Ματαξύ των Γερμανικών και των Βαλβανικών οικονομικών σχέσεων...

Σύντομοι Ειδήσεις

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (ΑΝΒ)—Κατά μίαν επίσημον ανακοίνωσιν...

ΑΙ ΙΝΔΟΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΡΟΦΙΜΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΝΔΙΑΣ

ΓΕΝΕΥΗ (ΑΝΒ)—Οι Αγγέλοι οι Ηνωμένοι Πολίται αρνούνται να στείλουν τροφή εις τας Ινδίας...

ΤΟ ΜΙΣΟΣ ΤΟΥ ΤΙΤΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΣΕΡΒΩΝ

ΒΕΛΓΡΑΔΙΟΝ (ΑΝΒ)—Η εχθρική στάσις του Τίτου εναντίον των Σερβών...

ΦΡ. ΣΙΛΛΕΡ

Ο χορός στην τραγωδία

2ον... Η Αττική τραγωδία της όπερας...

ΜΕΤΑΛΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΕ Η ΝΕΡΣΕΝ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (Α. Ν. Β.)—Είς τὸ παρκον τῆς Πολιτείας...

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ Κρυστάλω

109ον... Καμιά ἀπ' αὐτὰς δύο κοπέλας...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΗΝ ΚΙΝΑΝ ΙΔΡΥΘΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΤΩΝ ΜΩΜΕΘΑΝΩΝ... ΑΙ ΙΝΔΟΜΕΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΤΡΟΦΙΜΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΝΔΙΑΣ... ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (ΑΝΒ)—Ο πρόεδρος Ροδόλφ Αϊνστάϊν...

